

菲总统抵达北京 开启“历史性”访问

应国家主席习近平邀请，菲律宾总统杜特尔特18日晚抵达北京，开始对中国进行为期四天的国事访问。据外交部此前介绍，杜特尔特访华期间，习近平主席将与他举行会谈，就改善发展双边关系、深化各领域合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。李克强总理、张德江委员长也将分别会见杜特尔特。

中国是杜特尔特除东盟之外出访的首个国家。外交部长王毅18日在北京对记者表示，这是一次历史性访问，将成为中菲关系的新起点。“相信杜特尔特总统的访问一定会取得成功，不仅使中菲关系重回正轨，也会为两国各领域互利合作开辟新的前景。”

杜特尔特访问释放积极信号

中菲之间已多年未有高层访问。自2011年9月菲总统阿基诺三世访华后，中菲之间的往来受到严重干扰。阿基诺政府扮演了挑战中国南海主权权益急先锋的角色。先是2012年，菲律宾出动军舰，派出全副武装的军人扣押正在黄岩岛海

域作业的中国渔民，引发黄岩岛事件，导致南海事态骤然紧张。此后，菲积极拉拢域外国家介入为其站台，并不顾中国反对单方面提起所谓南海仲裁。菲方在南海问题上的政策立场以及对华不友好态度，干扰了两国多领域的正常交往。

杜特尔特总统就任后，在南海问题上表态谨慎，并明确表示要与中国对话并开展合作的意向。中国是菲新任总统访问的首个非东盟国家，足见菲对中国的重视。

总体看，菲有几点基本判断。第一，中国是快速发

展的大国。实践证明，世界上任何一个国家都无法遏制中国的发展。第二，中国周边外交政策中合作是主流。近年来，中国加大对周边投入，秉持“亲诚惠容”的周边外交理念，注重睦邻惠邻。第三，菲律宾的发展离不开中国机遇。

杜特尔特调整菲外交政策

与前任阿基诺三世相比，杜特尔特总统对中国的判断明显更加客观平衡。与此同时，杜特尔特也在反思美菲关系，尤其是美菲之间的安全合作。

在杜特尔特看来，阿基

诺政府不顾国内强烈反对意见，与美签订《加强防务合作协议》，给美更多使用菲基地的“福利”。此举更多服务美战略利益，而菲并未从中得到实际好处。杜特尔特希望美菲关系更多照顾菲方关切。

而在南海问题上，美国在南海问题上为菲站台并未产生效果。菲未能凭借美国支持抢占中国主权权益，连花费不菲的所谓南海仲裁最后都变成一张废纸。

更让杜特尔特总统不

能接受的是，美执意对菲律宾内政指手画脚。近期，美对菲禁毒行动的批评，引发菲强烈反弹。杜特尔特甚至不惜威胁美菲关系将要“破裂”，以此对美强硬表态，引起美对其不满的重视。

菲希望在南海问题上软着陆

杜特尔特访问，南海是绕不过的话题。关键在于双方沟通的方式。从目前看，杜特尔特已表示，希望中菲在南海

问题上实现软着陆。南海也不是杜特尔特此次访问要谈的优先话题。杜特尔特更希望跟中国交流的是，如何通过合

作，促进菲经济发展，帮助菲进行基础设施建设。

中国重视改善和发展对菲关系，重视杜特尔特总统

此次访问，会尽地主之谊。中菲关系相向而行，符合双方利益，迎合两国民心。

综合新华社、澎湃新闻

落网杀手说“还有一单没做”

网上杀手意外落网，引出另一起恩怨情仇
他抛弃妻子后被情人抛弃，竟要雇凶杀人

今年7月，皖南某地警方破获一起持刀入室行凶案，抓获一名犯罪嫌疑人胡某。警方在审讯获悉，网上已有人找了胡某，要其在马鞍山杀害一名女子，但还没来得及动手。警方随后破获此案，一起恩怨情仇浮出水面。

[案中案] 落网“杀手”说还有一单没做

今年7月初，皖南某地警方破获了一起持刀入室行凶案，现场抓获一名行凶的嫌疑人胡某。经审讯，警方无意间从胡某口中得知，他在马鞍山市还有一笔“单子”没有做。警方立即将消

息转至马鞍山市雨山警方。

获悉案情后，马鞍山市雨山警方立即展开调查，通过从胡某手中得到的QQ号等线索，成功锁定了欲买凶杀人的嫌疑人张某的真实身份和详细信息。7月31日，

张某在麻将馆以牌会友，警方闻讯快速出击，将其一举抓获。

“你认不认识小青这个人？”被带到警局后，起初一脸茫然的张某听到民警提起这个名字之后才反应过

来，“我恨她，我恨不得亲手掐死她！我要和她同归于尽！”不知怎么的，张某听到“小青”这个名字后瞬间情绪失控。冷静下来后，张某向警方和盘托出他的“杀人计划”。

[婚外情] 男子出轨净身出户守着情人

马鞍山人张某，家业有成，妻子贤惠，儿子可爱，但张某却在私底下有一个情人小丽。2015年7月在参加小丽朋友的饭局上，张

某遇见了小青，此时的小青刚被前男友抛弃，而且怀了孕。张某出于同情，帮小青联系医院做了人流手术，之后一直在小青身边

照顾她，还帮她还了8000多元的信用卡。

随着相处时间的增长，两人成了情人，张某下定决心要和小青在一起——和

小丽分手，和妻子离婚。感觉对不起妻子，张某决定净身出户。为了能更好地照顾小青，张某还辞去了稳定的工作。

[爱生恨] 为她两次轻生仍被无情抛弃

然而，张某和小青的感情越来越不如意。在经过几次激烈的吵闹后，张某以割腕换取了小青的“原谅”。

今年6月，小青出去参加派对，张某不允，小青执

意要去，并且大醉归来，两人再次爆发了激烈争吵，最后小青离开了两人的住处。焦急的张某打开洁厕灵喝了下去，想再次用自杀挽回小青。然而这次小青只是让

她的朋友带着民警过来，两人彻底分手。

张某有些疯狂了，他开始威胁小青，声称“你不让我好过，我也不让你好过！”想到自己为了小青抛妻弃

子，却换来这样的结果，不甘心的张某产生了杀死小青的想法。

10月12日，该案被马鞍山市雨山警方依法移送起诉。
据《安徽商报》

呼市公安局原副局长冯志明一审被判有期徒刑18年

10月18日，呼伦贝尔市中级人民法院公开宣判呼和浩特市公安局原党委委员、副局长冯志明受贿，巨额财产来源不明，非法持有枪支、弹药，贪污案，对被告人冯志明以受贿罪，判处有期徒刑十年，并处罚金人民币一百万元；以巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑七年；以非法持有枪支、弹药罪，判处有期徒刑三年；以贪污罪，判处有期徒刑二年，并处罚金人民币十万元，数罪并罚，决定执行有期徒刑十八年，并处罚金人民币一百一十万元。

呼伦贝尔市中级人民法院经依法审理认为，被告人冯志明的行为已构成受贿罪，巨额财产来源不明罪，非法持有枪支、弹药罪，贪污罪。鉴于冯志明到案后主动交代了部分受贿事实和非法持有枪支、弹药的事实，具有坦白情节，依法可从轻处罚。根据冯志明犯罪的事实、性质、情节和对社会危害程度，法庭遂作出上述判决。

据新华社

山西省政协原副主席令政策受贿案一审开庭

江苏省常州市中级人民法院18日公开开庭审理了山西省政协原副主席令政策受贿一案。常州市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人令政策及其辩护人到庭参加诉讼。

常州市人民检察院指控：被告人令政策利用担任山西省发展计划委员会副主任、常务副主任，山西省发展和改革委员会主任，山西省政协副主席等职务上的便利，以及本人职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为洪洞华清煤焦化有限公司、杜善学等单位和个人在项目审批、获取用地、企业经营、职务晋升、岗位调整等事项上提供帮助，直接或通过其子令狐帅非法收受上述单位和人员给予的财物，共计折合人民币1607.2374万元。提请以受贿罪追究令政策的刑事责任。最后法庭宣布休庭，择期宣判。

据新华社

5名香港立法会候任议员宣誓被裁定无效

香港特区立法会主席梁君彦18日裁定，5名立法会候任议员上周在第六届立法会首次会议上的宣誓无效，需要重新宣誓。

梁君彦表示，这决定的考虑点是基于相关的宪制、翻看过当日的录像片段、秘书处的书面解释、秘书处顾问的意见和外聘的法律意见。

梁君彦的书面裁决指，根据《议事规则》第1条，除非上述议员已按照该条例的规定作出立法会誓言，否则不得参与立法会会议或表决。

梁君彦说，已收到其中两名议员要求重新宣誓的信件，并将会在10月19日的立法大会会上为他们监誓，若稍后收到其余3名议员的书面要求，也会安排他们重新宣誓。

上述5名议员在10月12日宣誓时读漏誓词内容或加入誓词以外的内容，其中两名议员宣誓时刻意使用侮辱国家、民族的言辞，更以侮辱性词语称呼中国而遭到各界谴责。

据新华社